Rovnomérné rozdéleni

Rovnomérné rozdéleni U(a,b)
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Normalni Gaussovo rozdéleni

Jednorozmérné rozdéleni NV (1,0°)
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Standardni Gaussovo rozdéleni
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Standardni Gaussovo rozdéleni
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Standardni Gaussovo rozdéleni
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Normalni Gaussovo rozdéleni

zapisem vysledku méfeni ve tvaru & = (fiz £ 0 C-‘::c) [1]
implicitné predpokladame, Ze ndhodna proménna x ma normalni rozdélenti,

. P(x € (. fie —0Cz, [la +0Cx)) ~ 0.683



Cauchyho rozdéleni




Cauchyho rozdéleni
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Breit-Wignerovo rozdéleni
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C&UCthO rozdeleni cauchy-norm.py
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Cauchyho rozdéleni
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Cauchyho rozdeleni cauchy-norm.py

—— Cauchyho rozdéleni

L _ e chovani medianu
—— Normalni rozdéleni

N O Oc85 14 . . W W W /4
(0,0.85) v zavislosti na poctu naméienych hodnot N
10.0
15
5.0
25
0.0 i =
2.5
5.0
1.5
-10.0 T T T T 100
0 200 400 B00 800 1000
N 0.75
050
025
S 000
£
—-0.25
—0.50
-0.75%
_].I}D 1 T T T T
0 200 400 B00 800 1000



